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tizenhat év után németországból költözött haza a 
négy fiúgyermekes család Füredre, így a 2016-ban 
még csak nyaralónak vásárolt és berendezett házat 
Fest krisztina lakberendezőnek újra kellett álmod-
nia, immár állandó otthonná. Ennél ideálisabb hely 
a nyugodt élethez talán csak a mesékben van.
SzövEg Fest Krisztina

      
Fotó Jurassza zsóFia

igazi otthon
Nyaralóból 

A teraszt árnyékoló, minden ol-
dalról lamellás pergola egysze-
rűségében csodálatosan pasz-
szol a régi házhoz, amelyet a 
házaspár által megálmodott és 
gondozott gyönyörű kert övez.
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E 
lőször 2016-ban terveztem át az akkor 
még Németországban élő négy  fiúgyer-
mekes család nyaralónak megvásárolt, 

Balatonfüred domboldalán elterülő házát. Az elha-
nyagolt telken álló Balaton-felvidéki stílusjegyeket 
hordozó házzal a házaspár gyerekkori álma valósult 
meg, s ekkor még egyikük sem gondolta, hogy eljön 
a nap, amikor tizenhat év után visszaköltöznek Ma-
gyarországra. Állandó otthonuknak a balatonfüredi 
háznál ideálisabbat nem is tudtak elképzelni, hiszen 
autóval pár perc a Balaton, távol minden zaj, lenyű-
göző reggelente szinte a természetben ébredni. Nem 
mellesleg gyermekeik részére itt helyben remek iskolát 
találtak, a fiúk vitorlázni és golfozni is járhatnak, a 
pár pedig home office-ból dolgozik. Így hát nem is 
volt kérdés, hogy hét év elteltével újbóli felkérésükre 
a nyaralóból  immár igazi otthont terveztem. Mivel 
időközben két fiúgyermek már kirepült, de rendsze-
resen hazajárnak, így a legfőbb tervezési szempont 
egy olyan tágas, harmonikus nappali-étkező-konyha 
kialakítása volt, ami az egész család részére abszolút 
kényelmet nyújt. Ezt oly módon tudtam megvalósí-
tani, hogy a házat egy nappali térrel és egy abból 
nyíló terasszal kibővítettem, természetesen a meg-
lévő épület stílusát és anyaghasználatát követve. A 
teraszra teljesen letisztult, fényt teljesen nyitó-záró, 
lamellás rendszerű árnyékoló került, stílusában össz-
hangban a nappali ablakain futó zsaluziákkal. Mivel 
a ház eredeti ablakai kicsik, a fény biztosítására az 
új nappalit hatalmas fix üvegekkel és tolóajtókkal 
álmodtam meg, amelyet körülölel a csodás kert. A 
pince hiánya miatt a komplett alsó szint áttervezés-
re, újragondolásra került; minden négyzetmétert be-
építve, hasznosítva. Az új nappalin, a tágas konyhán 
és hatfős étkezőn, valamint a fürdőszobán és külön 
vécé helyiségeken kívül szintén a földszinten kapott 
helyet a parányi, de bájos szülői háló is. A konyha 
melletti, lépcső alatti részen építettem be a bojlert és 
a mosó- és szárítógépet. A nyílászárók teljes cseréje 
mellett a  fűtési rendszer is megújult, az elektromos 
padlófűtés mellett hűtő-fűtő klíma került telepítés-
re, a nappaliba pedig hangulatos kandalló épült. Az 
emeleten található egy tágas gardrób, valamint két 
szoba, melyek a két iskolás fiú önálló birodalmaként 
hasznosulnak, természetesen vendégágyakkal felsze-
relve, a hazatérő bátyjaikra is gondolva. 

Imádtam ezt a megbízást, a közös munkát, a csa-
ládot, a csodás kertet, azt, ahogy élvezik az új házat 
és a mindennapokat, ahogy szeretnek itt élni. 

   150 Luptati que voloribus im que 
latur, sime de et lab ilitis et volorpohgz
 rrorectaquam repeditrfg faceaqu iducimp
      ersped magnis vellende 

A nappaliban ülve elénk tárul a 
könnyeden és funkcionálisan beren-

dezett lakás képe, és természete-
sen a hívogató terasz és kert is.
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A mennyezet és a falak fehérsége,  
a nagy nyílászárók légiességet 
és nagy térérzetet sugároznak. 

A világoskék, a fehér 
és a sok fa használa-

ta jellemzi az egész 
ház enteriőrjét,  

melyet a Balaton  
közelsége inspirált.

A tágas étkező  
kényelmes székeiben 

ismét visszaköszön  
a kék szín, a kicsi,  
romantikus ablak 

még barátságosabbá 
teszi ezt a teret
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Az U alakú konyhában ugyan nagy  
távolságra vannak a pultok egymástól, 
ám ergonómiailag minden kézre esik, 
rengeteg hasznos munkafelülettel.

Elegánsan tágas átjáró kapcsolja 
össze a nappalit a konyha és étkező 
terével, amely anyaghasználatával 
és színeivel abszolút illeszkedik 
a nappali berendezéséhez.

      A konyha praktikusan az étkezővel 
szemben kapott helyet, hogy a nagy 
 családi asztalra minél egyszerűbb
         legyen a tálalás. 
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A bájos, parányi szülői hálóban az ágy fe-
letti és a bejárati ajtó körüli részt a minél 
több tárolóhely kialakítása miatt szekré-
nyek veszik körbe, egyáltalán nem tolako-
dó módon. 

A kis alapterületű, de világos, zuhanyzós 
fürdő kényelmes méretű mosdóval és sok 

bútor beépítésével készült, kiszolgálva 
a négytagú családot.

nívósarok
lakberendező Fest Kriszta Tel.: 70/274 3188 www.designdock.hu
asztalosmunkák – tölgyfa étkezőasztal, hálószobabútor, tölgyfa belső ab-
lakpárkányok, beépített szekrények, függesztett nappali és fürdőszobabútor 
Rusztikland.Kft. Alber Péter asztalosmester 8248 Nemesvámos,  
Kossuth L. utca 137., Tel.: 30/323 2622 alberpeter1977@gmail.com

Fest Krisztina lakberendező

Designdock – a megfelelő hely elindulni akár egy 
hasonló, akár egy teljesen új felé, életre keltve  
egy ötletet, megvalósítva egy álmot. A munkáimból 
fakadó büszkeség sarkall a továbbfejlődésre, hogy 
mindig a legjobbat nyújtsam megrendelőimnek.

nyílászárók – internorm KF 410 műanyag-alu ablakok alumínium 
zsalugáterrel, Ks 430 emelő-toló ajtó, at500 bejárati ajtó 
Ajtódesign Kft. 2040 Budaörs, Budapesti út 93. 
Tel.: 30/653 1764 info@ajtodesign.hu www.ajtodesign.hu 
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